

ACTA DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA ASOCIACION UNITER DE EXEMPLEADOS DEL BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA (BBVA)

En Madrid, siendo las 11:30 horas del día 19 de octubre de 2017, se reúne la Junta Directiva de esta Asociación, en su domicilio social C / Sor Ángela de la Cruz, 24, 3º C de Madrid con asistencia de los siguientes Sres.

Presidente: D. Alejandro Magro Mas

Gerente: D. Paulino García-Toraño Martínez

Vocales: D. Joaquín Mañeru López

D. Vicente Benedito Francés

D. Manuel Herrando Prat de la Riva

D Valerio Durán Palacios.

D Jose Maria Elordi zubizarreta

Excusan su asistencia D Enrique Mas Montañés los vocales D. José María Carrillo Jiménez, D Antonio Perez Blasco, D Juan Manuel Albendea, D. Armando Pastor Sancho, D. Jesús Gómez Palacios, D. Miguel Angel Fernandez, D^a. Balbina Berrire Edesa, D. Manuel Domingo Narvarte, D. Frutos Lorenzo, D. Miguel Navas Moreno y D. José Ramón Martínez Viejo.

Preside la reunión el presidente D. Alejandro Magro y actúa como secretario titular, D. Juan García Muñoz.

Existiendo el quórum suficiente de vocales, con arreglo al art. 18 de los Estatutos vigentes, se da la bienvenida a los vocales que han viajado a Madrid y se pasa a deliberar sobre los siguientes puntos contemplados en el Orden del Día, previamente anunciado.

ORDEN DEL DÍA

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión del 15 de junio de 2017.

2. Socios:

Altas y bajas

- 3.** Tesorería:
 - Informe del Tesorero

- 4.** Proyecto Ateneo de Madrid
 - Conferencia de Pedro Luis Uriarte
 - Conferencia de Aristóbulo de Juan

- 5.** Convenio de colaboración con la Fundación Aequitas
 - Programa cuarto trimestre 2017

- 6.** Redes sociales
 - Situación del proyecto

- 7.** Proyecto Dependencia
 - Informe de su contenido y objetivos

- 8.** Desarrollo de grupos locales
 - Informe del gerente

- 9.** Firma de contratos de mantenimiento de la pagina web
 - Informe del gerente

- 10.** Actividades locales
 - Informe del gerente y delegados

- 11.** Lotería de Navidad

- 12.** Ruegos y preguntas.
 - Fecha de la próxima reunión Junta Directiva

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión del 15 de junio de 2017.

Leída por el secretario el acta de la sesión anterior, fue aprobada por unanimidad.

2.- Socios: altas y bajas

Se comentan las cifras de socios a la fecha, constatándose que no hay variaciones dignas de mención desde la anterior Junta Directiva. Se han producido dos bajas y dos altas Los socios de Uniter ascienden a 424, a los que hay que añadir los 233 socios de El Casal y los 229 de la Asociación de Veteranos de Málaga.

3.-Tesorería: Informe del Tesorero.

Se comentan los datos a 30 de septiembre de 2017 previamente enviados Las cifras se mantienen dentro de lo presupuestado. La tesorería es de 17.107 €

4.-Proyecto Ateneo de Madrid: Conferencia de Pedro Luis Uriarte. Conferencia de Aristóbulo de Juan.

Se confirma para el 30 de noviembre la conferencia de D Pedro Luis Uriarte y el tema se ha cambiado a “España ante el futuro”. La conferencia de Aristóbulo de Juan (Los peligros de la desregulación bancaria) será para el año próximo. Se comenta la posibilidad de una futura conferencia de D Santos Glez presidente de la Asociación Hipotecaria.

5.-Convenio de colaboración con la Fundación Aequitas: Programa cuarto trimestre 2017.

Se suspende la conferencia proyectada en Barcelona en octubre y se celebrará una en Bilbao en noviembre sobre testamentarías

6.-Redes sociales. Situación del proyecto.

El Sr. Magro informa sobre las consultas efectuadas con dos empresas especializadas en la utilización de las redes sociales por empresas. Afirma que en este campo no es posible improvisar, por la dificultad que entraña el manejo de estos medios digitales, tanto en cuanto a la dificultad técnica como al mensaje y diseño. La presencia actual de Uniter en Facebook se considera anecdótica. y existen redes activas de jubilados BBVA.

Se comenta que será preciso una vez sea iniciada dotarla de contenidos

7.-Proyecto Dependencia. Informe de su contenido y objetivos

Se aprueba la elaboración de un programa y estudio gestionado por el Sr Benedito comprendiendo información, asistencia, aspectos regulatorios, operadores, considerándose de gran interés para los asociados y familiares.

8.- Desarrollo de grupos locales. Informe del gerente.

Se comenta que, por diversos motivos, es necesario cubrir las delegaciones en aquellos lugares en los que la Asociación tiene la masa crítica suficiente y en las que hoy no tenemos delegado que son: Bilbao, Tenerife y Sevilla con aproximadamente 1/3 de del total de asociados. Se proponen gestiones y candidatos En cuanto a Tenerife es más difícil la solución.

Se propone un desplazamiento a Tenerife y otro a Bilbao para confraternizar con el 7:80.

9.- Firma de contratos de mantenimiento de la pagina web. Informe del gerente

A petición del señor Lopez se ha concluido el contrato de mantenimiento de la web firmándose el correspondiente finiquito

Se ha firmado un contrato con el Sr Moraga de la firma Futsala que ha elaborado la reforma de la web, con un costo de mantenimiento de 2500 € año

10.-Actividades locales Informe del gerente y delegados.

Madrid: se va a realizar una segunda visita de socios de Uniter a la sede central del Banco, que fue aceptada por BBVA pendiente de fecha.

Se ha propuesto una visita a la UME en Torrejón.

La comida de San Carlos Borromeo será el próximo 3 de noviembre en el Jai Alai, previa misa en recuerdo a los compañeros fallecidos

Malaga: el sr Elordi informa ampliamente de las actividades realizadas y programadas desde el verano culturales (museos, excursiones, conferencias). y de las celebraciones (San Carlos Borromeo, comidas, feria navidad etc) que vienen realizándose por estas fechas con notable asistencia . La Asociación de Málaga financia parte de estas celebraciones.

11.-Loteria navidad

Se reservan 10.000€ del nº 22806. La distribución será como en ejercicios precedentes.

12-Ruegos y preguntas. Fecha de la próxima reunión Junta Directiva
15/2/2018

La próxima reunión queda fijada para el jueves día 15 de febrero de 2018.
Y sin más asuntos que tratar se levantó la sesión, siendo las 13:30 horas del día del encabezamiento.

El Presidente

El Secretario